



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE RODEIO - SC
Processo Seletivo – Edital 11/2015



RETIFICAÇÃO Nº 02/2015 AO
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 11/2015

PAULO ROBERTO WEISS, PREFEITO MUNICIPAL DE RODEIO, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo 37 da Constituição Federal e Lei Orgânica Municipal, TORNA PÚBLICO a retificação nº 02/2015 ao Edital de Processo Seletivo nº 11/2015 conforme segue:

I – altera-se a habilitação mínima para o cargo de Professor de Educação Física:

Onde se lê:

CARGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	FORMAÇÃO/MÍNIMA	Salário R\$
Professor de Educação Física	20 h	Habilitado: Ensino Superior – Habilitação em Educação Física	959,00

Leia-se:

CARGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	FORMAÇÃO/MÍNIMA	Salário R\$
Professor de Educação Física	20 h	Habilitado: Ensino Superior – Habilitação em Educação Física e registro no CREF	959,00

II – Os demais itens do edital seguem inalterados:

Prefeitura Municipal de Rodeio, 27 de outubro de 2015.

Paulo Roberto Weiss
Prefeito